





第一級之驅逐艦與軍艦塞于亞班尼亞灣拿港。

德國恤民政策

領事之意，則謂如屬本國之後備軍人，甚不欲令其脫籍。

第一次通過草案。賠卹東普魯士及柯士羅連民間受害之款，因俄軍侵入東普魯士時，殘殺德民二千名，及附近民房盡遭焚毀故也。

德軍戰報

▲德京柏林昨日下午電云，今日陸軍部

公報，窩教戰線，苗士之西，是日下午，法軍再攻我軍於附近。

夜間則攻二百零四號山之西南，均為我大炮及機關炮擊退，敵死傷非常之重大。苗士之東，昨晚

兩軍以手彈互攻於卡力樹林，其步隊均被我擊退。

東歐戰線，些爐谷車站之東南，我軍攻敵塹，占奪五百碼陣地，俘敵未傷之軍三百零九名，並機關炮數門，放地雷若干。

見活動于維葛樹林，是朝兩點鐘，敵攻我地位於城士之西。

為我軍以手彈及槍擊退之。五月十號夜，我飛機擲下十六顆炸彈於點維拉及伊遷等車站。

愛爾人之死傷者

▲英京倫敦同日電云，今日陸軍部公報。

相鵝士葛發表於衆議院，言愛爾蘭之亂，至五月九號統計平民死者一百八十名，傷者六百十四名。

至五月九號統計，英國伊頓碧同日電

云，本處高等裁判所定社會黨三名，以叛國之罪，因上月

忌利士哥軍需製造局傭夫，曾為謀犯引誘罷工。今判首犯

一名入獄十八個月，從犯貳名，入獄拾二個月。

法艇擊沉敵船之續報

▲意京羅馬同日電云，是日官場公報，法國潛航艇擊沈敵國運船，滿載軍需品。

者一艘於亞度列的海之下。

英首相自信之言

▲英京倫敦同日電云，俄國國會議員隊，充代表同抵英京，首相鵝士葛對之演說，言

協商國獲最後之勝利，事必確實，但須合力堅毅以持之。

當將德國之軍國主義廢除，乃再建歐洲之文明云。

德潛航艇橫行極矣

▲英京倫敦同日電云，海軍部財政秘書官麥拉，發表於衆議院，言四月七號至五月七號之間，英國汽船三十七艘，中立國汽船二十二艘，皆非武裝，為德潛航艇無警告之沈擊。

本埠新報

○○○排斥東亞人議案下期提議

昨日本市錢照部委員會議，議員美拉，謂排斥東亞人議案，請展期下次提議，力議員請更正其說，謂日前傳予贊成備用東亞人之議，實係誤予，並無贊成備用東亞人也，即予自來，亦未嘗備用東亞人云。

本部無權干涉旅館備工問題，並非贊成備用東亞人。

人也，即予自來，亦未嘗備用東亞人云。

▲▲雲儒惠濟團數目表白

公啓者，本團由衆意投闈，取決發米，暫濟奇窘，胞燃眉，自

照。

及其國領事簽名作證，乃能給以入籍文憑，而日本

領事之意，則謂如屬本國之後備軍人，甚不欲令其脫籍。

而固連官亦謂協商國之後備軍，當戰事方殷之際，不

合取銷其國籍，須俟戰事既畢，乃能援平日之例辦理。

惟中立國各友邦人民，則可隨意照前例給發歸化證書。

照，而固連官亦謂協商國之後備軍人，甚不欲令其脫籍。

惟中立國各友邦人民，則可隨意照前例給發歸化證書。

而固連官亦謂協商國之後備軍人，甚不欲令其脫籍。

